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George Simion:
„România n-a avut graniță  

la Prut, România e de  
la Nistru până la Tisa.  
Vom face în fiecare an 
marșul acesta pentru  

că asta fac românii, știu că 
pe 1 decembrie unirea  

s-a făcut la Alba Iulia”
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De-a lungul decadelor, România 
a suferit din cauza lipsei investițiilor 
semnificative în infrastructura medi-
cală. Cu toate că nevoile populației au 
crescut constant, niciunul dintre parti-
dele politice de până acum nu a reușit 
să construiască un spital nou în ultimii 
ani. Cu toate acestea, Partidul Alianța 
pentru Unirea Românilor (AUR) aduce 
o schimbare promițătoare prin lansa-
rea unui program ambițios de constru-
ire a unui spital nou în fiecare județ al 
țării, pe parcursul a 10 ani.

Acest program uriaș va fi gestionat 
și implementat de către Compania Na-
țională de Investiții (CNI) și reprezintă 
un pas semnificativ către îmbunătăți-
rea sistemului de sănătate din Româ-
nia. Iată câteva dintre avantajele majo-
re ale acestui proiect ambițios:

Spitale Noi, Moderne și Si-
gure: Construcția de spitale noi în  
fiecare județ va asigura că pacienții 
și personalul medical vor avea acces 
la facilități de ultimă generație, echi-

pamente moderne și infrastructură 
sigură. Aceste spitale vor fi proiectate 
și construite conform standardelor in-
ternaționale pentru a asigura îngrijirea 
medicală de calitate și siguranța paci-
enților.
Reducerea Timpului de Aș-
teptare: Cu un număr crescut de 
spitale, timpul de așteptare pentru pa-
cienți va fi redus semnificativ. Aceasta 
înseamnă că oamenii vor putea accesa 
tratamentele și serviciile medicale de 
care au nevoie mai rapid, ceea ce poate 
face diferența în salvarea de vieți în ca-
zurile de urgență.
Descentralizarea ÎngrIjirii  
Medicale: Prin amplasarea unui 
spital nou în fiecare județ, AUR va fa-
cilita accesul la îngrijirea medicală de 
bază în zonele rurale și mai izolate. 
Acest lucru va ajuta la reducerea in-
egalităților în ceea ce privește accesul 
la serviciile de sănătate și va aduce 
beneficii semnificative comunităților 
locale.
Crearea de Locuri de Muncă: 
Proiectul de construcție a spitalelor va 
genera locuri de muncă în construcții 
și în sectorul medical, contribuind ast-
fel la stimularea economiei locale și la 
creșterea nivelului de ocupare a forței 
de muncă.

Investiție în Sănătate: Acest pro-
gram demonstrează angajamentul 
Partidului AUR pentru sănătatea po-
pulației române și pentru îmbunătăți-
rea sistemului de sănătate. Investiția 

în sănătate este esențială pentru bine-
le comunității și pentru calitatea vieții 
fiecărui cetățean.

Investițiile în construirea de spita-
le noi aduc multiple avantaje, inclusiv 
crearea sigură a locurilor de muncă, 
reinvestirea banilor în comunitatea 
românească, furnizarea serviciilor de 
sănătate de calitate, și sunt cu mult 
mai benefice pentru societate decât 
acordarea privilegiilor politicienilor 
sau subvențiile partidelor politice.

Partidul AUR aduce o schimbare 
semnificativă în ceea ce privește in-
vestițiile în sistemul de sănătate din 
România prin programul său ambiți-
os de construire a unui spital nou în  
fiecare județ. Această inițiativă va adu-
ce beneficii majore populației, asigu-
rând accesul la îngrijire medicală de 
calitate și contribuind la îmbunătăți-
rea stării generale de sănătate a na- 
țiunii. Este timpul să privim spre viitor 
cu speranță și să susținem această ini-
țiativă care promite să schimbe în bine 
sistemul nostru de sănătate.

Programul AUR de construire a unui spital  
în fiecare județ din România – Ana Aslan
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Spitalul mobil AUR, 
un proiect realizat 
de către partidul 
Alianța pentru 
Unirea Românilor 

și Asociația Medici pentru 
Satele Țării, reprezintă asu-
marea și ducerea la înde-
plinire a unui angajament 
luat de către partid în 
timpul campaniei electo-
rale din anul 2020.

La acel moment, George 
Simion și Claudiu Târziu, 
copreședinții partidului, 
au militat pentru redu-
cerea semnificativă a sub-
venției publice acordate 
partidelor politice și chiar 
eliminarea și utilizarea 
acelor bani pentru con-
struirea de spitale. În 
fiecare an zeci de milioane 
de euro se oferă partidelor 
politice din banii româ-
nilor care muncesc din greu. 
Acești bani sunt utilizați 
ineficient și după bunul 
plac al politicienilor. În 
fiecare an acești bani se 
puteau utiliza pentru con-
strucția unui mic spital 
municipal însă pentru po-
liticienii corupți se găsesc 
bani, pentru sănătatea ro-
mânilor nu.

Tocmai de aceea am 
propus mai multe pro-
iecte de lege prin care 
subvenția publică să fie 
anulată sau redusă  
semnificativ. Aceste pro-
iecte au fost duse în  
Parlamentul de la  
București, însă actuala 
majoritate politică, cea 
care conduce România 
după 1990, s-a opus.

Ne-am fi dorit să con-
struim un spital fizic, 
însă acest lucru nu a fost 
posibil din cauza fap-
tului că legislația nu 
permite utilizarea banilor 
pentru partide. Așa se 
face că am demarat o ca-
ravană sanitară mobilă în 

parteneriat cu asociația 
Medici pentru Satele Țării.

Astăzi proiectul este unul 
funcțional și trecem prin 
satele României, acolo unde 
cetățenii au fost abando-
nați. Sute de români vin în 
fiecare zi să își analizeze 
starea de sănătate.

Așa se face că, în timpul 
proiectului, au fost nume-
roase cazuri în care medicii 
din caravană au descoperit 
cazuri serioase, grave și 
am fost nevoiți să direc- 
ționăm pacienții către cel 
mai apropiat spital. 
Așa se face că nu există 
județ în România unde 
am fost deja și unde să 
nu fi salvat vieți sau să 
descoperim vieți. Da, ați 
citit bine, sunt femei din 
sate care au aflat că vor fi 
mame în urma controlului 
desfășurat în cadrul cara-
vanei sanitare.

Avantajele unei cara-
vane medicale sunt fur-
nizarea accesului la 
servicii medicale în co-
munități izolate sau de-
favorizate, facilitarea 
depistării precoce a pro-
blemelor de sănătate și 
îmbunătățirea stării ge-
nerale de sănătate a po-
pulației prin evaluare și 
intervenții prompte.

Spitalul Mobil AUR 
salvează vieți!
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În România, sănătatea 
publică a fost lăsată într-o 
stare de degradare continuă 
de decenii, cu un sistem 
medical care se prăbușește 
sub povara neglijenței și a 
corupției politice. De-a lungul 
ultimilor 33 de ani, guvernele 
care s-au succedat la condu-
cerea țării au uitat cu desă-
vârșire un aspect vital al 
dezvoltării naționale - con-
struirea de spitale moderne 
și funcționale.

Un fapt absolut șocant 
este că, în această perioadă 
de timp, niciun spital nou 
nu a fost construit în 
România. Spitalele existente 
din România suferă de subfi-
nanțare cronică și infrastruc-
tură învechită, punând în 
pericol viața pacienților și 
personalului medical.

Statistici dezolante dezvă-
luie că peste 90% dintre spi-
talele din România nu 
îndeplinesc condițiile nece-
sare pentru a funcționa în si-
guranță din punct de vedere 
al securității la incendiu, si-
guranței în exploatare și să-
nătății publice. Pacienții și 
personalul medical sunt expuși 
la riscuri inacceptabile în 
fiecare zi, iar acest lucru nu 
poate fi trecut cu vederea.

Cei care trebuie să poarte 
cea mai mare parte a vino-
văției pentru această situ-
ație dezastruoasă sunt 
partidele politice care s-au 
alternat la conducerea țării, 
precum PSD și PNL. În loc 
să-și concentreze eforturile 
pe dezvoltarea unui sistem 
medical eficient și modern, 
aceste partide s-au concen-
trat pe furturi, crearea de 
firme de partid și distribu-

irea de sinecuri politice. 
Pensii speciale și funcții 
publice pentru membrii de 
partid au fost priorități, în 
timp ce sistemul de sănă-
tate se prăbușea accelerat.

Lipsa unui program națio- 
nal pentru construcția de 
spitale este o dovadă a lipsei 
de viziune și de responsabi-
litate a guvernelor din ultimii 
ani. În schimb, vedem achi-
ziționarea de armament care 

nu este niciodată livrat și nu-
meroase scandaluri legate de 
gestionarea bugetului de stat.

Sistemul de sănătate este 
un pilon fundamental pentru 
bunăstarea unei națiuni și 
pentru calitatea vieții cetă-
țenilor săi. În absența unui 
sistem medical funcțional, 
sănătatea populației este afec-
tată în mod grav. Românii 
și-au pierdut încrederea în 
spitalele insalubre, unde se 
pot transforma din pacienți 
în victime ale neglijenței și a 
riscurilor asociate cu in-
frastructura învechită.

Este timpul ca guvernanții 
să-și asume responsabili-
tatea și să investească în să-
nătatea cetățenilor, prin 
construirea de spitale 
moderne, dotate corespun-
zător și prin asigurarea unei 
infrastructuri sigure. România 
merită un sistem de sănătate 
eficient, care să ofere îngri-
jire de calitate pentru toți ce-
tățenii, și acest lucru trebuie 
să fie o prioritate absolută 
pentru orice guvern respon-
sabil. În caz contrar, vom con-
tinua să asistăm la tragedii 
evitabile și la suferință inutilă 
în sistemul nostru de sănă-
tate, iar aceasta este o negli-
jență care nu poate fi iertată.

Nu au construit  
niciun spital în  

ultimii 33 de ani!  
Minciună și manipulare
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Era o dimineață minunată de vară. 
Soarele se ridicase pe cer, dar aerul era 
încă rece și aducea România la viață. 
Spitalul mobil AUR își începea ca de 
obicei activitatea de zi cu zi.

Îi vom spune Ana, iar Ana este o 
tânără de doar 22 de ani dintr-un sat 
din România profundă.

Spitalul mobil AUR, cu misiunea lui 
nobilă de a aduce sănătate și speranță 
în satele îndepărtate ale României, se 
pregătea pentru o zi plină de momente 
speciale. Echipa de medici și asistenți 
s-a adunat în jurul unității mobile de 
sănătate, gata să ofere îngrijire și alinare 
celor în nevoie.

În mijlocul acestei echipe dedicate 
se afla tânăra Ana, îngrijorată și palidă, 
care căuta ajutor la Spitalul mobil AUR, 
pentru că a fost abandonată de stat. 
Avea stări de amețeală persistente și 
simțea că ceva nu era în regulă cu 
sănătatea ei. Cu inima grea și cu sufletul 
încărcat de neliniște, aștepta cu nerăbdare 
să afle ce se întâmpla.

Medicii și asistenții au făcut tot 
posibilul pentru a o ajuta pe Ana. Au 
efectuat un examen atent și au hotărât 
să facă un ecograf pentru a investiga cu 
atenție. În timp ce ecranul ecografului 
s-a aprins și imaginile au început să 
prindă viață, inimile tuturor au început 
să bată mai repede. În acel moment 
magic, Ana a aflat că nu era doar starea 
de sănătate care o preocupa; era și ceva 
cu mult mai profund și mai emoționant.

Pe ecranul ecografului, o mică 
ființă își dezvăluia secretul, un secret 
atât de prețios și adorabil. Inima unei 
noi vieți bătea puternic și clar, iar 
Ana a izbucnit în lacrimi de bucurie. 
Era însărcinată și avea privilegiul să 
devină mamă!

În jurul ei, medicii și asistenții au 
împărtășit această bucurie cu ea. În 
ciuda tuturor provocărilor și neajunsurilor 
pe care le întâmpina, Ana purta în ea 
minunea vieții, iar Spitalul mobil AUR 
era martorul acestui moment extraordinar.

A fost o zi deosebită, în care natura 
însăși părea să celebreze acest miracol. 
Soarele strălucea pe cerul senin, iar o 
nouă zi de viață începea să prindă contur. 

Spitalul mobil AUR nu numai că își 
îndeplinește misiunea de a oferi 
îngrijire medicală, ci și-a asumat 
rolul de a descoperi și a proteja viețile 
românilor, dându-le o rază de speranță 
și bucurie în mijlocul încercărilor lor.

În acea dimineață minunată de vară, 
Ana a învățat că uneori, chiar și în 
momentele dificile, viața ne poate 
surprinde cu cele mai frumoase daruri. 
Spitalul mobil AUR, cu toți cei implicați 
în el, a rămas mărturia vie a acestui 
adevăr: că în mijlocul încercărilor, 
putem descoperi adevărata frumusețe 
și minune a vieții.

S-a întâmplat o minune:
Ana tocmai a aflat că în 

pântecele ei crește un copil
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În urmă cu opt ani, România 
a fost zguduită de o tragedie 
de proporții, incendiul de la 
clubul Colectiv din București. 
În urma acestui dezastru, 
64 de vieți au fost curmate, 
iar peste 180 de persoane au 
fost rănite. Cu toate acestea, 
ceea ce ar fi trebuit să fie un 
moment de trezire pentru sis-
temul de sănătate și pentru 
partidele din România a rămas 
în mare măsură un punct ne-
vralgic.

La momentul tragediei, 
pacienții cu arsuri au fost 
aduși la Spitalul Floreasca 
din București, singurul 
centru specializat în tra-
tarea marilor arși din în-
treaga țară. De atunci și până 
în prezent, sistemul de să-
nătate din România nu a 
reușit să evolueze semnifi-
cativ în ceea ce privește tra-
tarea și îngrijirea pacienților 
cu arsuri grave.

Potrivit datelor oficiale 
furnizate de Ministerul Să-
nătății, aproximativ 10.000 
de pacienți cu arsuri sunt 
tratați în România în fiecare 
an, iar 4.000 dintre aceștia 
necesită îngrijire medicală 

specializată. Cu toate 
acestea, există un număr in-
suficient de paturi și facili-
tăți pentru a face față acestei 
nevoi critice. În prezent, țara 
noastră dispune de doar 34 
de paturi specializate pentru 
mari arși, distribuite în 
câteva centre medicale.

Singurul Centru de Mari 
Arși din România se află 
la Spitalul Floreasca din 
București, cu doar 6 paturi 
pentru adulți. Alte câteva 
paturi se găsesc la Spitalul 

de Arși din București, la Spi-
talul „Sf. Spiridon” din Iași, 
la Spitalul Clinic Județean 
Timișoara, și la Spitalul 
Clinic „Bagdasar-Arseni” tot 
din București. În ceea ce pri-
vește îngrijirea copiilor cu 
arsuri grave, există doar 10 
paturi la Spitalul ”Grigore 
Alexandrescu” din Capitală.

Este important să subli-
niem că tragedia de la  
Colectiv nu a fost doar un 
incident izolat. A fost o con-
secință a neglijenței și a 

lipsei de investiții în in-
frastructura medicală adec-
vată. Guvernele PSD și PNL 
care s-au succedat la con-
ducerea țării în acești ani 
au gestionat prost resur-
sele publice și au acordat 
priorități greșite. Au fost 
preferate pensiile speciale 
și subvențiile pentru par-
tidele politice, în loc să se 
pună accentul pe constru-
irea de spitale moderne și 
funcționale.

În concluzie, tragedia de 
la Colectiv ar trebui să fie 
un avertisment pentru 
România cu privire la nece-
sitatea de a investi serios în 
sistemul de sănătate și în 
infrastructura medicală. O 
societate civilizată se 
măsoară și prin modul în 
care îngrijește cei mai vul-
nerabili membri ai săi, iar 
pacienții cu arsuri grave 
merită tratament de calitate 
și acces la facilități moderne. 
Este timpul ca guvernanții 
să-și asume responsabili-
tatea și să investească într-un 
sistem de sănătate mai bun, 
care să ofere siguranță și în-
grijire de calitate pentru toți 
cetățenii României.

După tragedia de la 
Colectiv, nimic nu s-a 

schimbat: Zero spitale 
de mari arși în România
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Pe 1 Decembrie 1918, în Alba 
Iulia, a avut loc un moment  
istoric de o importanță deose-

bită pentru România. La acea dată, în 
cadrul unei Mari Adunări Naționale, 
reprezentanții Transilvaniei au decis 
unirea cu Regatul României, marcând 
astfel un pas semnificativ în formarea 
României Mari. Această zi, cunos-
cută sub numele de „Marea Unire”, 
este  sărbătorită în prezent ca Ziua 
Națională a României.

Marea Unire a Românilor de la 1 De-
cembrie 1918 a fost un act de solidarita-
te și dorință de unitate națională, care a 
adus împreună diferitele provincii româ-
nești sub același tricolor. A fost un mo-
ment de bucurie și speranță pentru popo-
rul român, care a văzut visul unei Româ-
nii unite devenind realitate. Cu toate că 
drumul către o Românie unită a fost lung 
și plin de dificultăți, 1 Decembrie 1918 ră-
mâne un simbol al unității naționale și al 
luptei pentru libertate și democrație.

Refacerea unității naționale este 
esențială pentru viitorul României. 
Este o necesitate absolută ca noi, ro-
mânii, să ne unim forțele, să ne împle-
tim inimile și voințele pentru a ne fău-
ri un destin comun. Această unitate nu 
este doar un ideal, ci fundamentul pe 
care se va ridica o Românie mai puter-
nică, mai prosperă, o națiune unde fi-
ecare cetățean simte pulsul unei iden-
tități comune, vibrând în unison cu 
istoria și valorile noastre ancestrale.

Unul dintre pilonii centrali 
ai programului AUR este dez-
voltarea turismului istoric. 
AUR se angajează să intro- 
ducă Programul național 
„SĂPTĂMÂNA ISTORICĂ” 
pentru elevii din clasele  
I–XII. Această inițiativă își 
propune să îmbine educația 
formală cu experiențe educa-
ționale interactive și captivan-
te. Prin excursii și tabere or- 
ganizate la obiective istorice, 
copiii vor avea oportunitatea 
unică de a învăța despre is-
toria națională într-un mod 
practic și memorabil. Acest 
program nu se adresează doar 
elevilor din România, ci și co-
piilor români de peste hotare, 
extinzând astfel raza de im-
pact educațional și cultural.

Această viziune nu este doar 
un ideal, ea se concretizează în 
acțiuni reale. Un exemplu este 
organizarea, în cursul acestui 
an, a unei excursii memorabile 
la Alba Iulia pentru 5.000 de 
copii provenind din familii de-
favorizate. Această inițiativă 

nu doar că oferă acestor copii 
o experiență educațională de 
neuitat, dar îi și conectează la 
unul dintre cele mai semni-
ficative momente din istoria 
României. Acest demers este 
în continuarea eforturilor 
de unire a românilor prin 

educație, exemplificate și 
de programul asociației  
Acțiunea 2012 - „Cunoaște-ți 
Țara”, susținut de George 
Simion, prin care 70.000 de 
basarabeni au vizitat Româ-
nia, descoperindu-și astfel 
rădăcinile și istoria comună.

Fapte, nu vorbe: 
Microbuze pentru  
copiii de la sate

Alianța pentru Unirea 
Românilor a făcut un pas 
concret spre îmbunătăți-
rea accesului la educație 
pentru elevii din mediul 
rural, prin lansarea pro-
gramului „Microbuze Șco-
lare”. Această inițiativă 
vine în sprijinul copiilor 
care locuiesc în zone izo-
late, oferindu-le o modali-
tate sigură și eficientă de a 
ajunge la școală.

Programul, conceput 
ca o soluție la dificultăți-
le de transport cu care se 
confruntă elevii din sate, 
urmărește să reducă ab-
senteismul școlar și să faci-
liteze accesul la educație de 
calitate. Prin această ini- 
țiativă, AUR își propune să 
asigure că distanța până la 
instituțiile de învățământ 
nu mai reprezintă un ob-
stacol în calea educației.

Marea Unire  a Românilor

AUR - Transformăm educația și turismul 
istoric în piloni ai viitorului României
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Spitalul mobil AUR i-a 
deranjat pe cei din PSD și PNL 
încă din momentul în care 
am anunțat că vrem să îl 
demarăm. Ne-au pus piedici, 
ne-au amenințat, ne-au spus 
că ne vor face dosare penale 
dacă îndrăznim să pornim la 
drum. Toți! De la Cîțu până 
la Ciucă și Ciolacu, toți au 
vrut să ne pună bețe-n roate.

Nu au reușit! Cu eforturi 
uriașe, cu o implicare 
exemplară a celor care au 
coordonat acest proiect, am 
pus Caravana în mișcare în 
luna iulie, iar în 4 luni de 
activitate 8.588 de români 
au beneficiat de servicii 
medicale gratuite.

Ni s-au alăturat în acest 
proiect cei de la Realitatea 
Plus, care au avut curajul 
nebunesc de a se opune 
cenzurii impuse de către 
coaliția PSD-PNL în zona de 
media.

Acum, pentru acest curaj 
pe care l-au avut, pentru 
că au vrut ca românii să știe 
și despre activitatea 
desfășurată de opoziție, de 
proiectele extraordinare pe 
care noi le facem pentru 
români, vor fi sancționați 
de către Consiliul Național 
al Audiovizualului.

Pe ordinea de zi a ședinței 

de mâine a Consiliului 
Național al Audiovizualului 
se află subiectul Spitalului 
mobil AUR, iar membrii 
acestei instituții infestate 
de PSD și PNL vor propune 
sancționarea postului 
Realitatea Plus pentru că 
au permis ca și vocea 
opoziției să se facă auzită, 
iar un proiect benefic pentru 
români să fie cunoscut.

CNA vrea să blocheze 
Spitalul mobil AUR să ajungă 
prin intermediul televiziunilor 
la români!

Nu vom permite această 
nouă fărădelege a CNA! 
Alături de colegii mei din 
AUR, alături de simpatizanții 
noștri și de românii care vor 
să trăiască într-o țară liberă, 
în care libertatea de exprimare 
este respectată, vom protesta 
la CNA!

Acest  CNA a  fost 
transformat de către PSD și 
PNL într-un soi de minister 
al adevărului, care amenință 
și intimidează mass-media 
care își permite să spună ceva 
de bine de opoziție.

Această atitudine a CNA 
nu o putem cataloga decât 
ca fiind o cenzură feroce, o 
„hinghereală” a mass-media, 
care încă mai este liberă, în 
numele apărării intereselor 

politice ale celor care au 
numit actuala conducere a 
instituției.

Nu facem, doamnă 
Gubernat, nici campanie 
electorală și nici nu avem 
spoturi electorale!

Spotul și materialele despre 
care spuneți dumneavoastră 
și păpușarii care vă mane-

vrează și la comanda cărora 
acționați că sunt electorale 
sunt, de fapt, materiale ce re-
flectă o acțiune socială!

Arătăm fața reală a Româ-
niei din mediul rural, cea vi-
tregită de orice tip de asistență 
medicală. Demonstrăm că se 
poate să avem servicii medi-
cale și în satele din România 
prin realizarea unei ample 
campanii, oferind sprijin ce-
tățenilor afectați de lipsa ac-
cesului la îngrijire medicală.

Asta vă deranjează și de 
aceea vreți să ne închideți 
gura sub orice formă?

George Simion

George Simion, președintele AUR:
Tot ce e bun pentru 

români trebuie interzis!

Înscrie-te și tu în AUR, instalează aplicația!


